Жилищные услуги

Перечень 
работ по управлению многоквартирным домом
· Руководство деятельностью организации в соответствии  с действующим законодательством РФ и согласно утвержденному Уставу и договору с собственниками.
· Обеспечение кадрами требуемой квалификации и специалистами, организация учебно-методической работы по необходимым видам и формам подготовки и повышению квалификации работников Службы Заказчика.

· Документальное оформление управленческих решений, действий, связей, организация документооборота; упорядочение и хранение исполненной документации; контроль своевременного исполнения приказов, поручений и распоряжений, техническое обслуживание работы руководителя Службы Заказчика.
· Управляющая организация вступает в договорные отношения с третьими лицами по вопросам пользования общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме от имени и в интересах собственников помещений, а также в собственных интересах;
· Разработка и оформление договоров с ресурсоснабжающими организациями, обслуживающими жилищный фонд;

· Контроль за выполнением договорных обязательств, рассмотрение и составление протоколов разногласий к договорам.

· Разработка предложений по корректировке экономически обоснованных тарифов на обслуживание и ремонт жилищного фонда.
· Хранение и ведение технической документации по многоквартирному дому

· Заключение договоров на выполнение работ по содержанию и ремонту многоквартирного дома с подрядными организациями, осуществление контроля за качеством выполняемых работ

· Заключение договоров энергоснабжения
· Участвует  во всех проверках и обследованиях многоквартирного дома, а также в составлении актов по фактам непредставления, некачественного или несвоевременного предоставления коммунальных услуг и услуг по содержанию и ремонту помещений (общего имущества);
· Начисление и сбор платы за правление многоквартирным домом, содержание и ремонт общего имущества, коммунальные услуги
· Оформление счетов-квитанций на оплату жилищно-коммунальных услуг;

· Проведение перерасчета платежей за ЖКУ:

При изменении тарифов на жилищно-коммунальные услуги;

При временном отсутствии потребителя по месту жительства;

При отклонении показателей качества ЖКУ от нормативного уровня;
· Осуществление контроля качества коммунальных услуг;
· Рассмотрение жалоб и заявлений по вопросам, связанным с начислением платы за ЖКУ

· Работа по ликвидации задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг. Принятие мер по взысканию задолженности, в том числе подготовка и направление уведомлений о необходимости погашения задолженности по  оплате ЖКУ, выяснение причин возникновения задолженности, анализ полученной информации и принятие решений по каждой конкретной семье.

· Анализ сложившегося состояния находящегося в управлении жилищного фонда, уровня и качества предоставляемых услуг и работ, подготовка предложений по повышению качества обслуживания жилищного фонда;

· Прием и регистрация заявок, ведение учета ремонтных работ; составление перечня требуемых работ по обслуживанию и ремонту жилищного фонда.
· Представление устных разъяснений гражданам (нанимателям, Собственникам жилых помещений и членам их семей) о порядке пользования жилыми помещениями и общим имуществом многоквартирного дома.
· Информирование граждан-Собственников жилых помещений об изменении тарифов на коммунальные услуги в порядке, установленном законодательством.
· Подготовка предложений о проведении капитального ремонта.
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